



Председатель СК России затребовал доклад о ходе проверочных мероприятий по обращению жителей Ульяновска о вырубке деревьев



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится доследственная проверка по заявлению жителей Ульяновска в сети Интернет, обративших внимание на снос зеленых насаждений в Засвияжском районе.

Предварительно установлено, что от улицы Шигаева до улицы Ефремова в Засвияжском районе г. Ульяновска начато строительство автомобильной дороги, в связи с чем произведена вырубка древесных и кустарниковых насаждений.

Глава ведомства дал поручение руководителю СУ СК России по Ульяновской области Михайлову С.Ю. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1811007>